

留守村妇赚“零花钱”与多男子有染

肥西警方日前侦破两起留守妇女卖淫案件

李忠雁 黄劲虎 张欣 记者 范竹标 丁林

将近80岁的老汉将村妇留在家中,被回娘家的女儿撞个正着;丈夫在外打工,留守家中的妻子却红杏出墙,与村里多名男子打得火热,只为了“赚点零花钱”。昨日,记者赶赴肥西县丰乐镇采访时了解到,警方日前连续破获两起农村留守人员卖淫嫖娼案件。

案件一: 78岁老汉花20元与村妇性交

丰乐镇78岁的张老汉,平时跟老伴关系不是很好,孝顺的女儿经常回来帮父亲收拾家务。11月21日上午,张老汉的女儿像往常一样回娘家。到家门口时,她发现大门紧锁,随后用钥匙打开门,走进房间准备收拾东西时,突然发现,父亲的床上睡着一名女子。怎么会有陌生女子在家中,女儿十分诧异。细细想来,女儿立刻明白是怎么回事,虽气愤但毕竟“家丑不可外扬”。张老汉

女儿遂将这一情况反映到村里。

当天上午9时许,肥西县公安局丰乐派出所民警得知此事后,立即传唤张老汉。面对警方和女儿的询问,张老汉终于道出实情。据了解,当天张老汉将40多岁的留守妇女杨某带回家中,双方谈好20元,并行苟且之事。完事后,张老汉将杨某锁在家中,自个儿去帮人干农活。最终,这一“龌龊事”被回娘家的女儿发现。

案件二: 为赚零花钱留守妇女与多男子有染

今年9月14日晚21:35,肥西县公安局丰乐派出所巡逻民警在乡村某路段巡逻时,发现两名男子与一女子在路边簇拥而谈,形迹十分可疑。民警遂进行盘查,经查得知,赵某、周某和村妇谢某三人正在谈论晚上行苟且之事。

据男子赵某交代,当天早上,在街上买菜时碰到谢某,双方约好晚上在某路段见面。赵某快到达时,谢某和周某一起过来了。正当商量性交易的事时,三人看见巡逻警车,拔腿就跑。这引起了民警的怀疑,遂抓获三人。

据了解,村妇谢某的丈夫在外打工,平

时独自一人在家。“起初我没有答应,后来时间长了,也就同意了。”经进一步审讯,谢某还交代了与另外两名老汉有染,甚至连对方名字都不清楚。更令办案民警惊讶的是,谢某这样做只是为了“赚点零花钱”。

被抓男子周某向警方交代,其老婆和谢某是同乡,2003年去世。因为熟识,他没事就喜欢到谢某家来。自去年11月份以来,他先后8次到谢某家,另有6次将谢某带至自己家中,每次支付20元左右的嫖资。依据相关规定,警方分别对违反治安管理行为人谢某、周某和赵某依法行政拘留,对谢某非法所得236元嫖资予以追缴。

专家: “留守妇女”问题成家庭“隐形”危机

根据国家农业部统计,2009年全国有1.3亿外出务工的农民工。据此有社会学者估算,若其中有5000万为已婚男性,则夫妻生活严重受影响的留守女性至少有2000万。有关专家表示,农村留守家庭中,特别是留守妇女的婚外情已成为影响农村家庭关系稳定的最主要原因之一。

农村留守妇女问题应引起全社会关注,以上两起案件值得我们深思。昨日下午,记者就此采访了有关专家。合肥市法律援助中心副主任陈洋表示,对于一个普通的农村家庭来说,由于种种原因,务工人员不能完全融入城市,导致女方留守,夫妻经受着两地“割裂”的困扰。这是看不见的危机,也是

随时可能蹦出来的一个家庭危机。陈洋建议,社会应更多地关注农村留守妇女,不仅需要关注她们的性压抑和心理健康,更要丰富她们的精神文化生活。

省社会科学院研究员王开玉认为,依照法律法规,警方已对相关人员进行治安处罚。但案件凸显的社会问题远远没有得到解决。他建议,城市应包容和接纳外来务工人员,这样当农村男性劳动力外出务工时才有可能带上自己的妻子和孩子。其次应加强农村治安力量,丰富乡村文化生活,增强农村居民的安全感和幸福感。再次是帮助留守人群改善生活环境,提高生活质量。

“不要慌张,不要跳楼,等待救援”

小区凌晨失火,消防员“连线”火场教被困者先自救

星报讯(朱小妹 徐长青 记者 鲁龙飞 文/图) “关好房间门,打开窗户,找块湿布先捂住口鼻,不要慌张,不要跳楼,等待救援。”看似简单的一句话,却在关键时刻救了一家人的命。昨日凌晨4时许,省城北一环濉溪路银河湾花园小区凌晨失火,消防官兵“火场连线”教被困者先自救。

昨日凌晨4时13分,合肥市公安消防支队特勤一中队接警,银河湾花园小区6楼一住户家中发生火灾。消防队员徐长青根据多年救援经验判断,这时大多数人意识还未完全清醒,稍有不慎极易引发伤亡。

当消防官兵赶到现场后,滚滚浓烟从601室窗户冒出,一直蔓延到整栋楼。得知报警人居住在楼内,徐长青立即拨通被困者电话。“里面烟好大,快来救我。”被困者惊慌求救。“不要急,我们在你家门口了,马上就进来救你”。徐长青不停地安慰被困者。



“关好房间门,打开窗户,找块湿布先捂住口鼻,不要慌张,不要跳楼,等待救援”,徐长青一边指引被困者如何在火场中逃生,一边组织官兵破门灭火。经过5分钟的艰难破拆,终于将防盗门打开。此时大火已将整个门厅封堵住,被困人员若不及时采取应急措施,极有可能被浓烟熏倒窒息。所幸该住户发现及时并按消防队员指示避难到楼上。

在消防队员的积极营救下,该住户内的两名被困者和一条大宠物狗被成功救出。楼内其他住户也被安全疏散,火灾未造成人员伤亡。

旅馆杀死女友 张海波一审被判死刑



星报讯(合中法 记者 宋娟) 因赌博欠下高利贷,想和债主火拼,又怕死后女友小丽(化名)被别人占有,张海波残忍地将小丽杀害在旅馆里(本报10月18日曾做报道)。昨日,合肥中院一审宣判,张海波犯故意杀人罪,被判处死刑,剥夺政治权利终身。

张海波迷恋赌博并欠下高利贷无力偿还,导致其与家人及小丽关系恶化,张因此

对生活失去信心,遂产生了先将小丽杀死再与高利贷债主拼命的想法。今年6月16日上午7时许,张海波将小丽带至芙蓉路与金寨路交口附近的恒金宾馆。在与小丽亲热后,他扼住了小丽颈部,后持弹簧刀捅刺其腹部、颈部,致小丽死亡。

法院审理认为,张海波行为构成故意杀人罪。张作案后虽拨打110告知了案发地点并在随后110回拨的电话中承认是其所为,但其并未在原地等候公安机关,而是逃离了现场,他不是自首。

油坊老板高利“借”老乡80万后逃逸

星报讯(东公新 王涛) 2007年至2010年,经营油坊的肥东县村民黄庭益以扩大油坊为名,从27名村民手中“借款”80万,并允诺高利,之后却离家出走。近日,肥东警方千里追踪,将黄庭益从浙江宁波抓获归案。清网行动期间,警方发现黄的妻弟阿

全(化名)全家都在浙江宁波打工,黄有可能投靠此处。11月24日,追捕组循线追踪,对阿全所在的小区保安进行走访,终于有一个保安回忆曾看到黄庭益在一条马路上当清洁工。10分钟后,穿着黄马甲的黄庭益被抓获。

HOIΦ 住手中财富杠杆 撬动澳洲精品房产

大型海外房产投资推介会

时间: 2011年12月17日14:00-16:00

电话: 3636988 3637988

地址: 中信银行合肥市分行(徽州大道78号10楼会议厅)

主办单位: 中信银行 卓越留学移民集团

